
 

 

GUVERNUL ROMÂNIEI 

 

HOTĂRÂRE 

pentru modificarea Hotărârii Guvernului nr. 315/2022 

pentru aprobarea valorii maxime a costurilor aferente cazării în locaţiile stabilite 

de comitetele judeţene/al municipiului Bucureşti pentru situaţii de urgenţă 

pentru cetăţenii străini sau apatrizii aflaţi în situaţii deosebite care provin din 

zona conflictului armat din Ucraina şi care nu solicită o formă de protecţie 

potrivit Legii nr. 122/2006 privind azilul în România, precum şi pentru alocarea 

unei sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziţia Guvernului, prevăzut în 

bugetul de stat pe anul 2022, pentru suplimentarea bugetului Ministerului 

Afacerilor Interne 

 

În temeiul art. 108 din Constituţia României, republicată,  

 

Guvernul României adoptă prezenta hotărâre. 

 

Articol unic  

Alineatul (1) al articolului 2 din Hotărârea Guvernului nr. 315/2022 pentru aprobarea 

valorii maxime a costurilor aferente cazării în locaţiile stabilite de comitetele 

judeţene/al municipiului Bucureşti pentru situaţii de urgenţă pentru cetăţenii străini 

sau apatrizii aflaţi în situaţii deosebite care provin din zona conflictului armat din 

Ucraina şi care nu solicită o formă de protecţie potrivit Legii nr. 122/2006 privind 

azilul în România, precum şi pentru alocarea unei sume din Fondul de rezervă 

bugetară la dispoziţia Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2022, pentru 

suplimentarea bugetului Ministerului Afacerilor Interne, se modifică după cum 

urmează: 

”(1) Se aprobă valoarea maximă a costurilor aferente cazării în locaţiile stabilite de 

comitetele judeţene/al municipiului Bucureşti pentru situaţii de urgenţă pentru 

cetăţenii străini sau apatrizii aflaţi în situaţii deosebite, care provin din zona 

conflictului armat din Ucraina şi care nu solicită o formă de protecţie potrivit Legii 

nr. 122/2006, cu modificările şi completările ulterioare, puse la dispoziţie de către 

instituţiile sau autorităţile publice centrale sau locale, de către operatorii economici 

publici sau privaţi ori de către asociații sau fundații, în sumă de 50 de 

lei/zi/persoană.” 
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